
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 
 

 

Sekolah  : SMP Negeri Satap Lento 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester : VIII /II (Genap) 

Alokasi Waktu : 10 Menit  

Materi Pokok    : Menyanyakan dan menyatakan tindakan /kejadian yang sedang dilakukan/berlangsung saat 

ini 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menyusun percakapan singkat dengan menggunakan 

ungkapan menanyakan dan menyatakan tindakan yang sedang dilakukan/berlangsung saat ini dengan struktur kalimat yang 

benar.   

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Media Pembelajaran & Sumber Belajar 

  Media : Worksheet atau lembar kerja (siswa), gambar 

  Alat : spidol, papan tulis 

  Sumber Belajar : Buku Experiencing English for Junior High School Students Year VIII,  Masmedia, Revisi 

Tahun 2019 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (2 Menit) 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

 Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

2. Melakukan apersepsi  

3. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi :  

Menyanyakan dan menyatakan tindakan /kejadian yang sedang dilakukan/berlangsung saat ini 
 

Kegiatan Inti 

(6 Menit) 

 Peserta didik diarahkan untuk mengamati gambar pada buku siswa, hal. 187 

 Peserta didik diberikan stimulus untuk bertanya tentang kosa kata, struktur teks, dan fungsi sosial pada 

materi yang dipelajari 

 Peserta didik menyusun percakapan untuk menanyakan dan menyatakan tindakan yang sedang 

dilakukan pada gambar 

 Peserta didik diminta untuk menyusun percakapan interpersonal untuk menanyakan dan menyatakan 

aktivitas yang sedang berlangsung dengan memperhatikan kelas mereka. 

 Peserta didik mempresentasikan percakapan yang telah disusun 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah, kemudian diberi 

kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami 

Penutup (2 Menit) 

1. Guru memberikan tugas yang akan dikerjakan dirumah 

2. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan selanjutnya 

3. Bersama peserta didik, Guru menutup pembelajaran dengan Doa lalu memberikan salam penutup serta motivasi 

belajar kepada peserta didik 

 

D. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 
 Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis  

 Penilaian Keterampilan: Unjuk Kerja 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

Hilarius Ngawa, S.Pd 

NIP. 19690114 200012 1 004 

 Lento, 29 Juli 2021 

 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Petrus Ndaha, S.Pd 

 

 


